



Sorocaba, 22 de junho de 2014.

Esclarecimento nº 04-2014

Informamos aos interessados, em resposta à solicitação de esclarecimento formulada pela empresa **FUNDAÇÃO SÃO FRANCISCO XAVIER** ao Pregão Presencial nº 20/2014, o que segue:

PERGUNTA 01:

É necessário ter uma equipe com os profissionais abaixo no local de prestação dos serviços? Médico do Trabalho, Engenheiro de Segurança do Trabalho e Biólogo?

Resposta

É necessário serviços dos profissionais sem exceção, mas na equipe efetiva SESMT: Engenheiro de Segurança responsável e demais profissionais participação em HHT (horas homem trabalhadas), no nosso entendimento participação efetiva de engenheiro de segurança e técnicos de segurança, parcial médico de trabalho e biólogo (parcial) em virtude principal dos riscos biológicos.

Atenciosamente

Ema Rosane Lied Garcia Maia

Pregoeira